## Решение о внесении изменений в решение ФАС России от 25.05.2020 № СП/43479/20 и установ∧ении нового срока испо∧нения

По результатам рассмотрения досудебного спора (разногласий) между АО «Коми тепловая компания» (далее — АО «КТК») и Министерством энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и тарифов Республики Коми (далее — Министерство, орган регулирования), связанного с установлением и (или) применением регулируемых цен (тарифов) в сфере водоснабжения и водоотведения (исх. от 05.02.2020 № 006/0633, вх. от 14.02.2020 рег. № 27438-ЭП/20), Комиссией ФАС России принято решение от 25.05.2020 № СП/43479/20 (далее — Решение Комиссии ФАС России), согласно которому органу регулирования необходимо провести дополнительный анализ обосновывающих материалов, при необходимости запросив их дополнительно у АО «КТК», и, в случае выявления экономически обоснованных расходов, неучтенных при принятии тарифного решения, произвести корректировку необходимой валовой выручки и тарифа на 2020 год в срок до 01.07.2020.

Рассмотрев обращение органа регулирования (исх. от 18.06.2020 № 2695; вх. от 18.06.2020 рег. № 106737-ЭП/20), ходатайствующее о согласовании органу регулирования продления срока исполнения решения Комиссии ФАС России от 25.05.2020 № СП/43479/20 ввиду временных затрат, необходимых специалистам Министерства на проведение анализа документов, поступивших от АО «КТК», Федеральной антимонопольной службой принято решение внести следующие изменения в Решение Комиссии ФАС России от 25.05.2020 № СП/43479/20:

1.

- 1. В пунктах 2 и 3 резолютивной части решения слова «в срок до 01.07.2020 (включительно)» заменить словами «в срок до 01.08.2020 (включительно)».
- 2. В пункте 4 резолютивной части решения слова «в срок до 01.07.2020» заменить словами «в срок до 01.08.2020».

